

阿维塔07正式上市 21.99万元起售

木木 文图

9月26日,阿维塔科技在杭州宣布,旗下第三款战略车型智美都市豪华SUV——阿维塔07正式上市。新车推出2种动力6款车型,官方指导价21.99万—28.99万元。10月31日前下定,可享受4大限时权益。

阿维塔07作为CHN创新合作模式的又一标杆,是与华为“HI Plus”合作模式全面跃迁的首个示范案例,更是长安汽车、华为、宁德时代和阿维塔技术实力最具说服力的载体。长安汽车董事长、阿维塔科技董事长朱华荣强调:“只要阿维塔需要,长安汽车全力支持,要钱给钱、要人给人、要技术给技术。”

阿维塔科技总裁陈卓表示:“阿维塔07是同级强劲的六边形战士,拥有未来美学设计、都市豪华头等舱、华为乾崮智驾ADS 3.0、鸿蒙座舱4.0、神行电池、昆仑增程、太行智控底盘,以及卓越安全硬核实力,将满足用户对车辆‘高颜值、高科技、高价值’的新豪华体验需求。”

阿维塔07开创了设计美学与豪华驾乘体验完美融合的新时代。其独具辨识度的未来美学原创设计,让人一见倾心。在整体视觉上,阿维塔07延续了家族舒展优雅的车身比例,修长的车身、匀称的轮高比、黄金分割的轴长比,构建起优雅动感的姿态。碟翼式前脸,配以F型星旅式功率灯组,优雅自信又极具辨识度。无边框车门、独特隐藏式水切、电子后视镜、完美天际线等细节,尽显匠心。

进入车内,阿维塔07营造了都市豪华头等舱的奢华氛围。35.4英寸4K全景远端屏、15.6英寸华为2K智慧中控屏和双6.7英寸高清后屏,形成4屏环拥设计,带来科技豪华新体验。

阿维塔07前排配备双零重力座椅,支持16向电动调节;后排座椅也尽显奢华与智能,配备带控制屏的全体感中央扶手。同时,前后



排均支持加热、通风、按摩及靠背角度调节,打造“准4座”舒适体验。新车还配备了25扬英国之宝·卓越之声扬声器,配合光学环拥氛围灯,营造出身临其境的视听环境。此外,阿维塔07搭载1.1平方米全景大天幕,视野开阔无界,电动遮阳帘又实现了100%的高效防晒。

设计和座舱之外,阿维塔07的安全也是行业顶流,让卓越安全品质成为用户最坚实的后盾。

作为引领未来出行浪潮的新车型,阿维塔07携五大神器,构筑了智能科技的五维矩阵。首先,在智能驾驶方面,阿维塔07配备了华为乾崮ADS 3.0,搭载192线激光雷达。从车位到车位,让城市通勤更轻松;泊车代驾VPD,让城市生活更从容;全向防撞预警系

3.0,让城市出行更安全。

阿维塔07还配备了基于HarmonyOS 4开发的鸿蒙智能座舱,实现人与座舱之间的深度融合。鸿蒙座舱可与手机等智能终端连接起来,组成一个更加强大的智慧出行超级终端。

在华为全面赋能的同时,阿维塔07还搭载了宁德时代和阿维塔自主研发的最新技术成果。阿维塔07纯电版搭载了82.16kWh神行超充电池,续航高至650km;采用了自主研发的全新一代电驱系统,零百加速低至3.9秒,同时支持800V高压超充。

新车采用了全栈自研的昆仑增程系统,1.5T增程专用发动机、宁德时代超级增混电池、七合一后电驱,以及全域能量智慧妙控系

统等新技术,匮电百公里加速快至5.8秒,油耗低至6.08L/km,带来了满电匮电都强劲、用油用电都安静、加油充电都省心的出行体验。

阿维塔07首搭太行智控底盘,全系标配前双叉臂及后多连杆独立悬架,标配4液压衬套。不仅如此,阿维塔07还搭载了智能空气弹簧和CDC动态阻尼减震,从容应对露营地的不平路面。阿维塔07还通过自研算法,实现了智驾域、底盘域、动力域的跨域融合,极大地提高了操控性和舒适性。

作为阿维塔第三款战略车型,阿维塔07集成了CHN最新技术成果,不仅体现了中国汽车行业技术创新和造型设计的水平,还将引领以“高颜值、高科技、高价值”为核心内涵的新豪华潮流。

别克GL8家族 产销突破200万台

祥娣 文图

作为MPV市场的头部车型,别克GL8迎来历史性时刻。9月23日,别克GL8家族第200万台整车——GL8陆尊PHEV工厂下线。这一全新里程碑标志着别克GL8家族成为国内高端MPV市场产销突破200万台的车型系列。

别克GL8是上汽通用汽车别克品牌最成功的车型之一,也是中国MPV市场的传奇之一。步入智电时代,别克GL8家族的第200万台MPV——GL8陆尊PHEV成为别克发力新能源MPV市场的划时代产品。它搭载上汽通用汽车全新一代PHEV智电插混系统,以突破升级的智电科技、豪华设计、舒适空间,以及在安全环保、研发认证、制造品质等领域的领

先标准,定义了豪华MPV的智电出行体验。新车上市后供不应求,备受包括企业主、商界高管及行业精英等消费群体的青睐。

作为一款跨越周期、历久弥新的超级单品,别克GL8历经25年六代产品进化,每一代产品都按照行业极严苛标准开发认证。从灵活多变的空间布局到智能座舱,从豪华商务座椅到电动滑门、小桌板,别克GL8在豪华品质及产品力上不断突破升级,深受用户和市场的欢迎。

针对当前MPV用户反映较大的一些问题和痛点,别克基于MPV产品开发上的深厚积淀和通用最高造车标准,从平稳、安全、性能、舒适等八个维度提炼出MPV“八大黄金准则”:

标准一:全时长全路况驾乘不晕不抖。别

克GL8陆尊PHEV在底盘设计与调校、乘坐共振、座舱空气环境以及声品质标准等方面综合优化反复打磨,以“4倍防晕大师生态舱”保障长距离驾乘的舒适性。

标准二:全方位全过程保障安全。安全是每台GL8不可逾越的底线。GL8陆尊PHEV不仅全面满足C-NCAP五星安全,全车电池、电气系统安全满足ASIL-D的严苛标准,更拥有成熟的NOP智慧领航功能,为用户打造总裁级智能安保架构。

标准三:续航能耗均出色,满电匮电性能如一。搭载全新一代PHEV智电插混技术的GL8陆尊PHEV,实现长续航、低能耗与高性能的上佳平衡,在极限条件下,实测续航轻松超过1000公里。

标准四:拥有101项严苛测试,更懂中国人

的人机工程座椅。别克GL8打造了超级舒适的车内座椅,为用户带来SPA级超感公务舱体验。

标准五:让每一程都充满仪式感的体验。对于别克GL8来说,豪华不是简单的配置堆砌,而是以人为中心,恰到好处地把握尊贵与得体的平衡艺术。GL8陆尊PHEV的银翼迎宾光毯、隐藏把手自动弹出以及专为中国量身定制的二级踏步,让上下的每一步都变得优雅得体。进入车内,从温润贴合的Nappa头层真皮、13mm澳大利亚进口羊毛脚垫,到带冷暖箱的礼宾灵动岛台、15.6寸后舱智慧屏等,让每一位乘客享受不同凡响的管家式豪华体验。

标准六:能停进立体车库,三排还能进出自由。GL8既有适合中国城市道路的黄金车身尺寸,也有超高的空间效率,小孩上车不弯腰、大人坐下不顶头,堪称三排空间大师,让用户用车便利性与宽敞舒适空间二者兼得。

标准七:保值率国产MPV居前。凭借长期的可靠表现、品质保障以及引领行业的产品力,别克GL8荣获国产MPV三年保值率领跑者。

标准八:拥有25年豪华MPV造车经验。上汽通用金桥豪华车工厂是目前中国智能化程度高、质量管控等级高的工厂之一,拥有众多国际领先的高新及专利技术与工艺,以及行业一流的自动化水平与智能物联网体系,为GL8陆尊PHEV的卓越品质提供可靠保障。

MPV“八大黄金准则”从用户体验和用车痛点出发,凝聚了别克对用户需求的深刻理解和市场的敏锐洞察。

站在200万辆的全新高度,别克MPV聚焦电动化、舒适体验、智能科技的突破升级,不断扩充型谱,开拓更丰富的使用场景,以更多元的驱动形式、更完整的产品梯度、更广泛的价格布局,为用户持续打造产品和体验的“高标杆”。

